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,Dostawa 2 szt. koparko — ladowarek wraz z osprzetem na potrzeby MZDW”
— nr postepowania 126/21

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 3 i ust. 6 ustawy Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019) Mazowiecki Zarzad Drég Wojewddzkich uprzejmie
Panstwa informuje, Ze otrzymat zapytania do Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia, na ktére
niniejszym udziela odpowiedzi:

Pytanie 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe maszyn do korica roku 20217

Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami swz dostawa koparko-tadowarek powinna nastgpi¢ w terminie 3 tygodni od daty
podpisania umowy.

Pytanie 2
lle szacunkowo rocznie godzin Zamawiajacy planuje pracowa¢ kazda z maszyn?

Odpowiedz:
Srednia ilo$¢ godzin pracy dla uzytkowanych koparko-tadowarek wynosi 350 godzin rocznie.

Pytanie 3
Dot. zat. nr 3 do oferty pkt. 2. Oraz czesci lll OPZ. Czy Zamawiajgcy potwierdzi, ze wymaga jedynie

aby koparko-tadowarki byty technicznie przystosowana do poruszania si¢ po drogach publicznych
(posiadaty wiasciwe oswietlenie, kierunkowskazy, tréjkat sygnalizacyjny, lampy ostrzegawcze LED
umieszczone na dachu maszyny, predkosciomierz, deklaracje zgodnosci CE)?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby koparko-tadowarki byty technicznie dostosowane do poruszania si¢ po
drogach publicznych zgodnie z ustawa Prawo o ruchu drogowym.

Pytanie 4
Czy w przypadku udzielenia gwarancji krotszej niz 24 miesigce Zamawiajgcy wyrazi zgode na

zréwnanie okresu rekojmi z okresem gwarancji?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy nie wyraza zgody na zréwnanie okresu rekojmi z okresem gwaranciji.

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy wymaga, aby Wykonawca zapewnit przeglady gwarancyjne w cenach maszyn?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wymaga, aby Wykonawca zapewniat przeglady gwarancyjne w cenie maszyn.

Pytanie 6
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na maszyne wyposazong w ogumienie z tytu 26 cali?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga, aby oferowane maszyny byty wyposazone w tylne kofa z obrgczami w
rozmiarze min. 28 cali.

Mazowsze.

serce Polski
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Pytanie 7
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na maszyne wyposazong w skrzynie PowerShift (nie automatyczng),

przetaczang pod obcigzeniem?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga, aby oferowane maszyny byty wyposazone w automatyczne skrzynie biegéw.

Pytanie 8
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na maszyne o udzwigu na tyzce tadowarkowej na maksymalne;j

wysokosci 3169 kg?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga, aby udzwig na tyzkach tadowarkowych oferowanych koparko-tadowarek na
maksymalng wysoko$¢ wynosit min. 3500 kg.

Pytanie 9
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje maszyne posiadajgcg ramie koparkowe z zasiegiem kopania na

poziomie gruntu wynoszgcym 6286mm?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga, aby oferowane maszyny bylty wyposazone w ramie koparkowe o zasiegu
kopania na poziomie gruntu wynoszacym min. 6,5 m,

Pytanie 10
Czy Zamawiajacy zaakceptuje maszyne nie posiadajgcg stygnalizacji Swietlnej ani dzwiekowe;j

wysunietych podpor tylnych?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga, aby oferowane maszyny posiadaty sygnalizacje $wietlng i dzwiekowa
wysunietych podp6ér tylnych.

Mazowiecki Zarzad Drég Wojewoédzkich w Warszawie uprzejmie Panstwa informuje, ze w
zwiazku z udzielonymi odpowiedziami na pytania, ktére wptynety do przedmiotowego postepowania
zmianie ulega termin skfadania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania oferts.

Dotychczasowe brzmienie SWZ w rozdziatach:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 03.12.2021 r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA OFERT
Sposob i termin sktadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umie$ci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mysl Ustawy na stronie internetowej
prowadzonego postepowania do dnia 04.11.2021 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert
1. Otwarcie ofert nastapi dnia 04.11.2021 r. o godz. 09:00, za posrednictwem Platformy
Zakupowej.

Mazowsze.

serce Polskl
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Powinno byé¢:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA

1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 08.12.2021r. Bieg terminu
zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA OFERT

Sposob i termin skiadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl pod
adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$| Ustawy na stronie internetowej
prowadzonego postepowania do dnia 09.11.2021r.. do godz. 08:00

Otwarcie ofert
1. Otwarcie ofert nastgpi dnia 09.11.2021r. o godz. 09:00, za posrednictwem Platformy
Zakupowej.

Opublikowane odpowiedzi i zmiany s3a wiazace i dotycza wszystkich uczestnikéow
postepowania.

Mazowsze,

serce Palski



